
TE DHENAT AGREGATE PER 351 ANETARE PARTISH TE KONSULTUAR
SHIFRAT E MEPOSHTEM SHERBEJNE VETEM SI ILUSTRIM I FENOMENEVE TE PERMENDUR 
NE LIBRIN "DEMOKRACIA EBRENDSHME NE PARTITE POLITIKE SHQIPTARE"

 Frequency Percent
Kete vit – nga janari i 2014 97 27,6
Vitin e kaluar - 2013 181 51,6
Brenda tre viteve te kaluara – 2010 e ketej 45 12,8
Brenda 5 viteve te kaluara – 2008 e ketej 15 4,3
Nuk kam votuar ndonjehere 13 3,7
Total 351 100,0

 Frequency Percent
Vendimet merren nga Kryesia 215 61,3
Vendimet merren nga Grupi Parlamentar 19 5,4
Vendimet merren nga Kryetari 45 12,8
Vendimet merren nga Sekretariati i Partise 6 1,7
Vendimet merren nga anëtarësia e gjere 17 4,8
Vendimet merren nga Këshilli/Asambleja 42 12,0
Tjetër 7 2,0
Total 351 100,0

 Frequency Percent
Dy herë në vit 67 19,1
Tri herë në vit 49 14,0
Njëherë në vit 65 18,5
Asnjëherë 8 2,3
Nuk ka rregulla fikse 111 31,6
Nuk e di 51 14,5
Total 351 100,0

Valid

3) Sa shpesh eshte mbledhur Këshilli Kombëtar / Asambleja Kombëtare gjate pese viteve te fundit?

Valid

1) Kur ka qene hera e fundit qe jeni konsultuar nga organet ose keni votuar ne parti ?

Valid

2) Cili organ i merr vendimet kryesore ne Partine tuaj ? Rrethoni pergjigjen e duhurnga organet ose keni 
votuar ne parti ?



 Frequency Percent
Keni pritur udhëzimet e qëndrës 129 36,8
Keni kërkuar zbatimin e neneve të statusit 91 25,9
Keni kërkuar mbledhje dhe zgjedhje të reja 26 7,4
Nuk kemi patur raste te tilla 80 22,8
Nuk ju intereson 25 7,1
Total 351 100,0

 Frequency Percent
Baza e partise me votim 200 57,0
Aktivi lokal i Partise 75 21,4
I deleguari i qendres 17 4,8
Zyra e organizimit te partise 51 14,5
Nuk e di 8 2,3
Total 351 100,0

 Frequency Percent
Midis dy kongreseve/kuvendeve 107 30,5
Është 4 vjet 210 59,8
Tjetër 8 2,3
Nuk e di 26 7,4
Total 351 100,0

 Frequency Percent
Jo 67 19,1
Po 271 77,2
Total 338 96,3

Missing System 13 3,7
351 100,0

 Frequency Percent

Valid

Total

P7b) Ne lidhje me dokumentet e Partise, ku juve jeni anetar, a keni lexuar programin

Valid

6) Sa zgjat mandati i delegatëve të Kongresit/Kuvendit në partinë tuaj?

Valid

7a) Ne lidhje me dokumentet e Partise, ku juve jeni anetar, a keni lexuar statutin

Valid

5) Cili organ i partise i zgjedh delegatet ne Kongres/Kuvend?

4) Cili ka qene qendrimi juaj ne rastet kur të zgjedhurit në strukturat e partise kane mbajtur postet edhe 
pas  skadimit te mandatit ?



Jo 41 11,7
Po 299 85,2
Total 340 96,9

Missing System 11 3,1
351 100,0

 Frequency Percent
Jo 211 60,1
Po 83 23,6
Total 294 83,8

Missing System 57 16,2
351 100,0

 Frequency Percent
Neni ....... i statutit 71 20,2
I dine vetem strukturat drejtuese 174 49,6
Tjetër 55 15,7
Nuk me intereson 51 14,5
Total 351 100,0

 Frequency Percent
Tek seksioni 203 57,8
Ne internet 77 21,9
Mi shpjegon shefi 30 8,5
Nuk me interesojne 14 4,0
Nuk me interesojne 27 7,7
Total 351 100,0

 Frequency Percent
Rregulloren 218 62,1
Urdhëresen 24 6,8
Praktiken e organizimit shtesë 32 9,1
Njoh akte të tjera: cilen 16 4,6

Valid

Valid

10)  Shenoni aktin rregullator te partise te cilin njihni me mire?

Valid

9) Kur keni paqartesi, ku mund te gjeni dhe konsultoni statutin / programet / rregulloret / etj:

Valid

Total

Valid

Total

P7c) Ne lidhje me dokumentet e Partise, ku juve jeni anetar, a keni lexuar tjeter dokument partiak

8) Cilat jane rregullat e statutit qe perdorni me shume ne jeten partiake



Nuk njoh asnje 61 17,4
Total 351 100,0

 Frequency Percent
Problemet e popullates se lagjes / fshatit / njesise 146 41,6
Qëndrimet politike kundër partisë tjetër 22 6,3
Strategjite e zgjedhjeve 70 19,9
Udhezimet nga qendra 35 10,0
Punesimin e anetareve 70 19,9
Tjetër 2 0,6
Nuk bejme mbledhje 6 1,7
Total 351 100,0

 Frequency Percent
--------------------------- 118 33,6
asnje 65 18,5
nuk kemi propozuar 139 39,6
nuk eshte puna jone te propozojme 29 8,3
Total 351 100,0

 Frequency Percent
E ka ne dore deputeti i zones 133 37,9
E vendos ministri 18 5,1
E vendos Kryetari i Komunes / Bashkise 25 7,1
E vendos Zyra e Kuadrit e partise 77 21,9
Nuk te ndihmon njeri 11 3,1
Vetem me te njohur 37 10,5
Tjeter 36 10,3
Nuk e di 14 4,0
Total 351 100,0

 Frequency Percent
anëtarë nga partia juaj 95 27,1

Valid

14)  Kush mendoni se duhet te perbeje shumicen e te punesuarve ne administrate ?

Valid

Valid

13)  Si vendoset ne Partine tuaj per punësimet ne Administrate?

Valid

11)  Citoni ceshtjet me te shpeshta (zgjidh njerin nga opsionet) qe diskutoni ne mbledhjet e seksionit:

Valid

12)  Tregoni nje propozim tuajin personal ose nga baza qe eshte marre parasysh nga kryesia:



anëtarë te partive aleate 6 1,7
anëtarë nga partia rivale 2 0,6
njerez pa partě 29 8,3
me te zotet 219 62,4
Total 351 100,0

 Frequency Percent
Jo 166 47,3
Po 182 51,9
Total 348 99,1

Missing System 3 0,9
351 100,0

 Frequency Percent
Jo 305 86,9
Po 30 8,5
Total 335 95,4

Missing System 16 4,6
351 100,0

 Frequency Percent
Jo 239 68,1
Po 106 30,2
Total 345 98,3

Missing System 6 1,7
351 100,0

 Frequency Percent
Jo 137 39,0
Po 207 59,0
Total 344 98,0

Missing System 7 2,0
351 100,0

Total

P15d) A ju ka ndihmuar anetaresimi në parti, per rritjen e diturise personale

Valid

Total

Valid

Total

P15c) A ju ka ndihmuar anetaresimi në parti, per permiresimin e te ardhurave

Valid

Valid

Total

P15b) A ju ka ndihmuar anetaresimi në parti, per Shkollimin e femijeve

Valid

P15a )A ju ka ndihmuar anetaresimi në parti, per avancimin ne karriere 



 Frequency Percent
Jo 138 39,3
Po 206 58,7
Total 344 98,0

Missing System 7 2,0
351 100,0

 Frequency Percent
Jo 202 57,5
Po 29 8,3
Total 231 65,8

Missing System 120 34,2
351 100,0

 Frequency Percent
Nepermjet shoqerise / kolegeve te partise 47 13,4
Me njoftim te brendshem te Partise 33 9,4
Nga mbledhjet e strukturave te partise 76 21,7
Nga media / internet 191 54,4
Nuk me interesojne 2 0,6
Total 349 99,4

Missing System 2 0,6
351 100,0

 Frequency Percent
Me goje ne mbledhje seksioni 204 58,1
Me shkrim te organet drejtuese 29 8,3
Me publikim ne media 26 7,4
Direkt me sms per drejtuesit e larte te partise 55 15,7
Nuk e di 12 3,4
Nuk eshte puna ime 24 6,8

Valid

Total

17) Cila eshte procedura per te shprehur kundershtimin tend me politikat e Qeverise / Qendrimin e 
Opozites:

Valid

Valid

Total

16)  Si njiheni me vendimet e Qeverise / Opozites ?

P15e) A ju ka ndihmuar anetaresimi në parti, per realizimin e idealeve te tua

Valid

Total

P15f) A ju ka ndihmuar anetaresimi në parti, per tjeter



Total 350 99,7
Missing System 1 0,3

351 100,0

 Frequency Percent
Jo 18 5,1
Po 331 94,3
Total 349 99,4

Missing System 2 0,6
351 100,0

 Frequency Percent
Jo 57 16,2
Po 290 82,6
Total 347 98,9

Missing System 4 1,1
351 100,0

 Frequency Percent
Jo 103 29,3
Po 246 70,1
Total 349 99,4

Missing System 2 0,6
351 100,0

 Frequency Percent
Jo 54 15,4
Po 291 82,9
Total 345 98,3

Missing System 6 1,7
351 100,0

Valid

Total

P18_e) Lideri juaj ka gjithnje te drejte

Valid

Total

P18d) Lideri juaj vendos pasi eshte konsultuar me keshilltaret e tij

P18b) Lideri juaj  Funksionon ne menyre demokratike

Valid

Total

P18c) Lideri juaj vendos pasi eshte konsultuar me bazen

Total

P18a) Lideri juaj eshte zgjedhur ne menyre demokratike   

Valid

Total

Valid



 Frequency Percent
Jo 285 81,2
Po 57 16,2
Total 342 97,4

Missing System 9 2,6
351 100,0

 Frequency Percent
Jo 290 82,6
Po 25 7,1
Total 315 89,7

Missing System 36 10,3
351 100,0

 Frequency Percent
Po, rasti i 24 6,8
Jo, nuk di te kete pasur 239 68,1
Nuk duhet të ketë raste te tilla 60 17,1
Eshte e drejta e kryetarit te thote fjalen e fundit 26 7,4
Total 349 99,4

Missing System 2 0,6
351 100,0

 Frequency Percent
Rasti i 12 3,4
Nuk di te kete pasur 240 68,4
Nuk ka shans te ndodhe nje gje e tille 53 15,1
Nuk e di 45 12,8
Total 350 99,7

Missing System 1 0,3
351 100,0

Valid

Total

19) A dini ndonjë rast kur kryetari i partisë ka reaguar kundër ose ka ndryshuar një vendim, që është 
marrë / votuar paraprakisht në Strukturat Kompetente te partise ?

Valid

Total

20) Permendni nje rast kur nisma/propozimi i kryetarit të partisë të mos ketë marrë miratimin në Këshillin 
Kombëtar?

Total

P18f)  Lideri juaj nuk eshte demokratik

Valid

Total

Valid



 Frequency Percent
Është katër vjet, me nje here te drejte ri-zgjedhjeje 194 55,3
Është dy vjet, me nje here te drejte ri-zgjedhjeje 6 1,7
Ndryshon në varësi nga nevoja e partise 75 21,4
I papërcaktuar 58 16,5
Nuk e di 18 5,1
Total 351 100,0

 Frequency Percent
Sa te jete i afte ta beje kete pune 109 31,1
Maksimum dy mandate 120 34,2
Sa here fiton zgjedhjet 112 31,9
Tjeter 10 2,8
Total 351 100,0

 Frequency Percent
Krijon / mban nje fryme demokratike brenda partise 142 40,5
Eshte i respektuar nga nderkombetaret 12 3,4
Sjell / mban partine ne pushtet 61 17,4
Mban premtimet elektorale 108 30,8
Eshte politikan i mire 28 8,0
Total 351 100,0

 Frequency Percent
Femrat 57 16,2
Minoritetet etnike 1 0,3
Bujqit 2 0,6
Punetoret 12 3,4
Intelektualet 141 40,2
Rinia 116 33,0
Romet 1 0,3
Tjeter 3 0,9
Partia jone eshte shume mire siç eshte 18 5,1

Valid

Valid

24)  Zgjidh grupin duhet te promovohet brenda partise suaj per ta bere partine me te forte se ç’është sot?

Valid

22)  Sa gjate mendoni se duhet te rrije kryetari i partise ne detyre

Valid

23)   Cila eshte vetia me e rendesishme qe duhet te kete nje kryetar partie ideal

21)  Cfare thote statuti mbi kohezgjatjen e mandatit te kryetarit ?



Total 351 100,0

 Frequency Percent
Te pakten 1 144 41,0
Të paktën 2 71 20,2
Të paktën 3 53 15,1
Jo, asnje 83 23,6
Total 351 100,0

 Frequency Percent
E organizoi seksioni i partise 51 14,5
E organizoi qendra 197 56,1
E organizoi nje parti tjeter 5 1,4
Nuk ishte organizim partiak 40 11,4
Nuk marr pjese ne manifestime / demostrata 55 15,7
Total 348 99,1

Missing System 3 0,9
351 100,0

 Frequency Percent
Jo 57 16,2
Po 289 82,3
Total 346 98,6

Missing System 5 1,4
351 100,0

 Frequency Percent
Jo 57 16,2
Po 282 80,3
Total 339 96,6

Missing System 12 3,4

Valid

Total

P27b) Ç’mendim keni për krijimin e grupimeve të vogla kritike / fraksioneve në Këshill e Kryesi? A e 
promovon konkurrencen

Valid

Valid

Total

P27a) Ç’mendim keni për krijimin e grupimeve të vogla kritike / fraksioneve në Këshill e Kryesi? A e Rrit 
demokracine e brendshme

Valid

25) A keni ne parti ndonjë grua politikane që mund ta shihni edhe si kryetare partie / kryeministre ?

Valid

26)  Manifestimin / protesten e fundit ne te cilin keni marre pjese



351 100,0

 Frequency Percent
Jo 63 17,9
Po 279 79,5
Total 342 97,4

Missing System 9 2,6
351 100,0

 Frequency Percent
Jo 206 58,7
Po 135 38,5
Total 341 97,2

Missing System 10 2,8
351 100,0

 Frequency Percent
Jo 241 68,7
Po 96 27,4
Total 337 96,0

Missing System 14 4,0
351 100,0

 Frequency Percent
Jo 240 68,4
Po 94 26,8
Total 334 95,2

Missing System 17 4,8
351 100,0

Valid

Total

Valid

Total

P27f) Ç’mendim keni për krijimin e grupimeve të vogla kritike / fraksioneve në Këshill e Kryesi? A Krijohen 
struktura paralele

P27d) Ç’mendim keni për krijimin e grupimeve të vogla kritike / fraksioneve në Këshill e Kryesi? A  Krijon 
percarje

Valid

Total

P27e) Ç’mendim keni për krijimin e grupimeve të vogla kritike / fraksioneve në Këshill e Kryesi?  A 
Demton imazhin publik te partise

Total

P27c) )  Ç’mendim keni për krijimin e grupimeve të vogla kritike / fraksioneve në Këshill e Kryesi? A e Rrit 
transparencen ne vendim-marrje

Valid

Total



 Frequency Percent
Respektohet mendimi i individit 172 49,0
Partia distancohet publikisht 18 5,1
Reagimi i pare duhet te jete brenda strukturave te partise 144 41,0
Duhet te merren masa deri ne perjashtim 10 2,8
Nuk e di 5 1,4
Total 349 99,4

Missing System 2 0,6
351 100,0

 Frequency Percent
Po 39 11,1
Jo 310 88,3
Total 349 99,4

Missing System 2 0,6
351 100,0

 Frequency Percent
Po, eshte funksionale 117 33,3
Po, por eshte fiktive 74 21,1
Nuk kemi ne partine tone 61 17,4
Nuk na duhet 27 7,7
Nuk e di 71 20,2
Total 350 99,7

Missing System 1 0,3
351 100,0

 Frequency Percent
Media - konference shtypi e partise 89 25,4
Media - kronika 47 13,4
Udhëzime te brendeshme nga partia 109 31,1
Botimet speciale 8 2,3

Valid

30)  A e dini që në partinë tuaj ka një strukture (gjykate e brendshme) ku mund të ankoheni kur ju shkelen 
të drejtat si anetar ?

Valid

Total

31)   Ne c’menyre ju i merrni lajmet nga ç’ndodh brenda partise ?

Total

29)  A keni votuar ndonjëherë përjashtimin e ndonjë anetari?

Valid

Total

28)  Kur nje anetar i partisë shprehet publikisht kundër një vendimi te marre nga lart, duhet te:

Valid



Interneti 14 4,0
Takimet sqaruese nga partia 70 19,9
Nga burime të tjera 14 4,0
Total 351 100,0

 Frequency Percent
Po, hera e fundit eshte per rastin 281 80,1
Nuk kam votuar asnjehere, perfshire dhe nje anetar nje 
vote 70 19,9

Total 351 100,0

 Frequency Percent
Votohen nga anëtarësia me votim 261 74,4
Caktohen nga kryetari 9 2,6
Votohen nga kryesia 75 21,4
Votohen nga kryesia 5 1,4
Total 350 99,7

Missing System 1 0,3
351 100,0

 Frequency Percent
Anetaresia 77 21,9
Kryesia 107 30,5
Asambleja 144 41,0
Kryetari 19 5,4
Nuk e di 3 0,9
Total 350 99,7

Missing System 1 0,3
351 100,0

 Frequency Percent
Anetaresia 57 16,2
Kryesia 120 34,2
Asambleja 148 42,2

Valid

34)  Kush duhet te vendose per koalicionet para-elektorale?

Valid

Total

35)  Kush duhet te vendose per koalicionet pas-elektorale?

Valid

33)  Rrethoni shprehjen qe ju pershtatet: “Do te doja qe deputetët e Partise sime, të:

Valid

Total

Valid

32)  A keni marrë ndonjëherë pjesë në ndonjë votim në parti me parimin 1 anëtar – 1 votë?



Kryetari 20 5,7
Nuk e di 6 1,7
Total 351 100,0

 Frequency Percent
Anetaresia 89 25,4
Kryesia 98 27,9
Asambleja 154 43,9
Kryetari 8 2,3
Nuk e di 2 0,6
Total 351 100,0

 Frequency Percent
Jo 30 8,5
Po 314 89,5
Total 344 98,0

Missing System 7 2,0
351 100,0

 Frequency Percent
Jo 38 10,8
Po 304 86,6
Total 342 97,4

Missing System 9 2,6
351 100,0

 Frequency Percent
Demtojne 23 6,6
Forcojne 316 90,0
Total 339 96,6

Missing System 12 3,4
351 100,0

Valid

Total

P37b) Nese krahasoj partine time me partitë rivale, mund the them qe  Lideri yne eshte me demokratik

Valid

Total

P38a) Individët e ardhur nga fusha e biznesit ne parti, forcojne apo dëmtojnë Financat e partise

Valid

P37a) Nese krahasoj partine time me partitë rivale, mund the them qe Ne partine time ka me shume 
demokraci

Valid

Total

Valid

36)  Kush duhet te vendose per programin e partisë ?



 Frequency Percent
Demtojne 128 36,5
Forcojne 211 60,1
Total 339 96,6

Missing System 12 3,4
351 100,0

 Frequency Percent
Demtojne 87 24,8
Forcojne 253 72,1
Total 340 96,9

Missing System 11 3,1
351 100,0

 Frequency Percent
Demtojne 183 52,1
Forcojne 153 43,6
Total 336 95,7

Missing System 15 4,3
351 100,0

 Frequency Percent
kreditë bankare 2 0,6
donatorë private 174 49,6
shteti 34 9,7
kuotat e anëtarësisë 84 23,9
aktiviteti ekonomike te partisë 11 3,1
ndihmat e huaja 1 0,3
Nuk e di 44 12,5
Total 350 99,7

Missing System 1 0,3

39)  Citoni burimin e financimit me te madh te partise suaj?

Valid

Total

P38d) Individët e ardhur nga fusha e biznesit ne parti, forcojne apo dëmtojnë Demokracine e brendeshme

Valid

Total

Valid

Total

P38c) Individët e ardhur nga fusha e biznesit ne parti, forcojne apo dëmtojnë Elektoratin e partise

Valid

P38b) )  Individët e ardhur nga fusha e biznesit ne parti, forcojne apo dëmtojnë  Reputacionin e partise



351 100,0

 Frequency Percent
0 1 0,3
100 1 0,3
120 1 0,3
200 25 7,1
240 1 0,3
300 5 1,4
370 1 0,3
400 1 0,3
500 38 10,8
600 27 7,7
640 1 0,3
670 1 0,3
700 2 0,6
800 1 0,3
1 000 36 10,3
1 200 28 8,0
1 300 2 0,6
1 500 3 0,9
1 600 2 0,6
2 000 23 6,6
2 200 2 0,6
2 400 16 4,6
3 000 3 0,9
3 500 1 0,3
3 600 6 1,7
4 000 2 0,6
4 300 1 0,3
4 600 1 0,3
4 700 1 0,3
4 800 1 0,3
5 000 8 2,3
5 200 2 0,6
6 000 9 2,6
7 200 2 0,6

Valid

Total

40)  Sa eshte kuotizacioni i anëtarësisë që duhet të paguani?:  Lek (reja) në vit



8 700 1 0,3
9 600 1 0,3
12 000 1 0,3
14 000 1 0,3
Total 259 73,8

Missing System 92 26,2
351 100,0

 Frequency Percent
2 000 1 0,3
2 005 2 0,6
2 008 2 0,6
2 009 2 0,6
2 010 4 1,1
2 011 3 0,9
2 012 23 6,6
2 013 162 46,2
2 014 53 15,1
2 018 1 0,3
Total 253 72,1

Missing System 98 27,9
351 100,0

 Frequency Percent
Femer 110 31,3
Mashkull 241 68,7
Total 351 100,0

 Frequency Percent
18-30 114 32,5
31 – 45 104 29,6
45 – 60 121 34,5
60 + 12 3,4
Total 351 100,0

43)  Mosha juaj

Valid

Valid

Total

42)  Gjinia:  

Valid

Valid

Total

41)  Per cilin vit e keni paguar heren e fundit ?



 Frequency Percent
i punesuar 208 59,3
i vete-punesuar 42 12,0
pa pune 90 25,6
ne pension 8 2,3
Total 348 99,1

Missing System 3 0,9
351 100,0

 Frequency Percent
1,00 9 2,6
2,00 27 7,7
3,00 25 7,1
4,00 32 9,1
5,00 33 9,4
6,00 15 4,3
7,00 11 3,1
8,00 32 9,1
9,00 15 4,3
10,00 31 8,8
11,00 2 0,6
12,00 9 2,6
14,00 7 2,0
15,00 2 0,6
16,00 1 0,3
17,00 4 1,1
18,00 4 1,1
20,00 21 6,0
21,00 2 0,6
22,00 11 3,1
23,00 31 8,8
24,00 8 2,3
31,00 1 0,3
Total 333 94,9

Missing System 18 5,1
351 100,0

45)  Kohëzgjatja e anetarësimit në parti në vjet

Valid

Total

44)  Punesimi

Valid

Total


